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3. Kopie uprawnień 

 



 4 



 5 
 



 6 

 

4. Kopie świadectw  przynależności do OIIB 

 



 7 

 



 8 

 

5. Opis techniczny 

5.1.  Podstawa prawna i techniczna opracowania projektu 

 Zlecenie inwestora 

 Warunki techniczne zasilania 

 Obowiązujące normy i przepisy 

 Aktualny podkład geodezyjny w skali 1:500 

5.2.  Zakres opracowania 

 Złącze kablowe 

 Wewnętrzne linie zasilające 

 Tablica rozdzielcza  

 Ochrona przeciwporażeniowa 

5.3. Złącze kablowe 

Zabezpieczenie główne w złączu kablowo - pomiarowym samoczynnym wyłącznikiem 

nadmiarowo – prądowy umieszczonym w przedziale pomiarowym wg odrębnego 

opracowania. 

5.4.  Wewnętrzne linie zasilające 

Ze złącza należy wyprowadzić w.l.z. kablem YKY 4*10mm
2
 i wprowadzić go do tablicy 

zabezpieczeniowej zlokalizowanej obok złącza kablowo - pomiarowego. Z tablicy 

zabezpieczeniowej należy wyprowadzić kabel YKY 5*2,5mm
2
 i wprowadzić go do szafki 

sterującej dostarczonej w komplecie razem z zestawem pompowni wody. 

5.5. Tablica rozdzielcza 

Szafka sterująca wg odrębnego opracowania, dostarczona w komplecie z wyposażeniem 

przepompowni. 

5.6. Ochrona przeciwporażeniowa 

Jako system dodatkowej ochrony przed porażeniem dla przepompowni przyjęto szybkie 

wyłączanie w układzie TN-S. Jako środek uzupełniający przewidziano wyłączniki 

przeciwporażeniowe różnicowoprądowe. Wszystkie styki ochronne opraw, osprzętu należy 
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przyłączyć do przewodu ochronnego. Podział przewodu PEN na przewody PE i N należy 

dokonać w tablicy zabezpieczeniowej. W tablicy zabezpieczeniowej wykonać główną szynę 

wyrównawczą w postaci bednarki 25*4mm. Do głównej szyny wyrównawczej należy 

wykonać połączenia wyrównawcze łączące wszystkie metalowe części dostępne i konstrukcje 

oraz przewód PE i PEN w złączu. Rezystancja uziemienia przewodu PEN w miejscu podziału 

nie może przekroczyć wartości 10 . W obwodach jednofazowych stosować przewody 

trzyżyłowe, a w trójfazowych przewody pięciożyłowe. Przewody winny posiadać izolację o 

barwie: 

 ochronne PE - żółto-zieloną na całej długości 

  neutralne N - niebieską na całej długości 

Po wykonaniu instalacji wykonać pomiary skuteczności ochrony od porażeń. 
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6. Uwagi i wnioski końcowe 

Całość prac wykonać zgodnie z niniejszą dokumentacją pod stałym i fachowym nadzorem 

oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami oraz przepisami BHP.  

Dla wszystkich użytych w projekcie znaków towarowych nazw wyrobów, producentów 

itp. na równych zasadach dopuszcza się rozwiązania równoważne spełniające 

wymagania dla danego rodzaju materiału, urządzenia, wyrobu.  

7.  Zestawienie podstawowych materiałów 

1. Kabel YKY 4*10 mm
2
    - 3 m 

2. Kabel YKY 5*2,5 mm
2
    - 4 m 

3. Skrzynka RN-12+S303C16+4*WO280/15   - 1 kpl. 

4. Rury ochronne Arota  SRS 50   - 2m 

5. Uziemienie prętowe    - 1 kpl. 

6. Folia PCV   - 1,5m 

7. Piasek na podsypkę        - wg potrzeb 

8. Inne drobne materiały 

 


